



В Екатеринбурге Следственным комитетом завершены процессуальные действия по уголовному делу об убийстве и разбойном нападении (ФОТО)



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершены процессуальные действия по уголовному делу в отношении 40-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряжённое с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). Наказание за совершение наиболее тяжкого из этих преступлений предусмотрено вплоть до пожизненного лишения свободы.

По данным следствия, в начале декабря 2022 года обвиняемый посредством сети «Интернет»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

договорился с мужчиной, 1990 г.р., о приобретении у него наркотического средства и назначил место и время встречи. Обвиняемый, намереваясь совершить в отношении реализатора наркотического средства разбойное нападение, вооружился твёрдым предметом, который планировал использовать в качестве оружия при нападении, и спрятал его в рукаве своей куртки. В дальнейшем фигурант, прибыв к месту встречи, под надуманным предлогом предложил потенциальной жертве проследовать на автомашине в малолюдное место, расположенное на берегу Верх-Исетского пруда у одного из домов по улице Татищева. Когда мужчины вышли из машины, злоумышленник напал на потерпевшего и с применением насилия отобрал у него имевшуюся при нём сумку, предполагая, что в ней могут находиться наркотики. Пытавшемуся вернуть себе сумку потерпевшему обвиняемый нанёс удар кулаком, а затем стал причинять повреждения заранее приготовленным твёрдым предметом. В результате потерпевшему были причинены травмы, от которых через непродолжительное время наступила его смерть. Фигурант же с места происшествия скрылся, распорядившись находившимся в сумке имуществом по своему усмотрению. Однако впоследствии он был задержан.

В настоящее время следователем СК России по уголовному делу завешено производство следственных действий. Выполняются необходимые процессуальные мероприятия, направленные на направление материалов уголовного дела для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1812978>